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ATA DA QUARTA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO ANO 

DE DOIS MIL E DEZENOVE, REALIZADA AOS VINTE SETE DIAS DO MÊS DE 

AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A AVENIDA VEREADOR 

FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO 

MARTINS MELO, ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, 

ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, 

JOSÉ HILTON CAMELO MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO 

SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO MOREIRA FILHO, MARIA OLINDA 

BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS RODRIGUES FILHO, 

SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O 

SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A 

SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ATA DA TERCEIRA SESSÃO 

ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, APROVADA POR 

UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM DO 

DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADOR MONGA SOLICITANDO, 

PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO NA LOCALIDADE DE BARRINHA; 

CONSTRUÇAÕ DE UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE MARRUAS; 

SOLICITAÇÃO DO CARRO FUMACÊ PARA AS RUAS E AVENIDAS DE 

NOSSO MUNICIPIO, CONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI 

ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE 

LEI N°08/2017, PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°12/2019, 

PROJETO DE LEI N°14/2018, PROJETO DE LEI N°12/2019. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, COM 

RELAÇÃO AS ESTRADAS DE NOSSO MUNICIPIO O MESMO DIZ TER SE 

PRONUNCIADO POR DIVERSAS VEZES EXPONDO O SEU 

POSICIONAMENTO, SEMPRE DEU DICAS PARA SECRETARIA DE OBRAS 

DE NOSSO MUNICIPIO, POIS É NECESSARIO TERMOS UM 

PLANEJAMENTO E DENTRO DESTE TERMOS PRIORIDADES, POIS 

SABEMOS QUE NA ADMINISTRAÇÃO PUBLICA EM QUALQUER ESFERA 

FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL, JAMAIS SE PODE FAZER TUDO, MAIS 

TEMOS QUE ESTABELECER PRIORIDADES, ESTAS QUE HOJE É 

INDISPENSAVEL PARA SE FAZER UMA BOA GESTAO, ENFRENTANDO OS 

PROBLEMAS DE NOSSO MUNIICPIO, POR DIVERSAS VEZES AQUI 

CHEGUEI A FALAR DESTES PLANEJAMENTOS E PRIORIDADES É PORQUE 

AQUI DESTACOU AS ESTRADAS QUE A GESTAO MUNICIPAL PRECISAVA 

TER BONS OLHOS, ZONA RURAL DESTE MUNICIPIO FICA SEM ESTRADA, 

DEZEMBRO A AGOSTO, REFERINDO-SE EM ESPECIAL AO NOSSO PÉ DE 

SERRA, TEMOS QUE DA PRIORIDADES AOS CORREDORES DE ONIBUS, 

LOCAIS PRODUTIVOS COMO A SERRA E NOSSO PÉ DE SERRA, TEMOS 

QUE DA PRIORIDADE AO SETOR DA BEIRA D’AGUA, NOSSA FABRICA DE 

LAJOTAS, PRO TER UM GRANDE TRAFEGO, TEM UMA SERIE DE 
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PRIORIDADES, ONDE SE TEM VARIAS PESSOAS E ESSAS ESTRADAS SÃO 

FEITAS, É UMA PROPAGANDA POSITIVA, MAIS ATE O CASO É NEGATIVA, 

SOLICITOU QUE A GESTAO ESTABELEÇA PRIORIDADES, PARA QUE AS 

COMUNIDADES NÃO POSSAM DIZER QUE SO TEM APENAS DOIS MESES 

DE ESTRADAS BOAS, VALE A PENA SER GASTO O DINHEIRO DA 

POPULAÇÃO MAIS NÃO APLICA-LO POR APENAS DOIS MESES, ELE NÃO 

É VALIDO, PARA QUE AS PESSOAS FIQUEM SATISFEITAS, O SENHOR 

PREFEITO LHE REPASSOU JÁ TER AUTORIZADO A FAZER A TROCA DAS 

LAMPADAS DA SUA COMUNIDADE PÉ DE SERRA, MAIS QUE ATE HOJE 

NÃO FOI REALIZADO, TEM UM CALENDARIO EM QUE TODA VEZ QUE 

CHEGA NA COMUNIDADE DO ENGENHO PARA TROCA DE LUMINARIAS, 

NÃO SEGUEM ESTE CALENDARIO E VAO PAR OUTRO LOCAL, E AVISOU 

AO SENHOR PREFEITO QUE AINDA NÃO FOI REALIZADO O QUE O MESMO 

AUTORIZOU PARA SE FAZER NAQUELA REGIAO, AS COMUNIDADES EM 

GERAL ESTAO SEM ILUMINAÇÃO PUBLICA, EM PAI GONZALO TEM 

AQUELE POÇO CAVADO PELO ESTADO E O ABASTECIMENTO DE AGUA 

DAQUELA COMUNIDADE É UM PROBLEMA, QUASE 9 MIL LITROS DE 

VAZAO E ATE HOJE NÃO FOI RESOLVIDO E DEIXOU NOVAMENTE ESTE 

APELO, FEZ UM REQUERIMENTO ATRAVES DESSA TRIBUNA DE 

APIÇARRAMENTO E PASSAGEM DA MAQUINA NA ESTRADA DA 

COMUNIDADE DO ENGENHO, FAZENDO LOGO O ALARGAMENTO DA 

ESTRADA E TERRAPLANAGEM, JÁ AJUDANDO PARA QUANDO A REGIAO 

FOR RECEBER O ASFALTO, SOLICITOU AO SAAE COM RELAÇÃO A FALTA 

DE AGUA DOS BAIRROS QUE JÁ É REPETITIVO, DEIXOU UM RECADO AOS 

CONTRIBUINTES DE NOSSO MUNIICPIO QUE PAGAM SUAS TAXAS DE 

AGUA SEM SEREM ABASTECIDOS, NÓS QUE ESTAMOS AQUI PARA 

DEFENDER A COMUNIDADE, ESTA NA HORA DE A POPULAÇÃO SE UNIR 

A NÓS VEREADORES, PARA IRMOS AO MINISTERIO PUBLICO, POIS NÃO 

SE JUSTIFICA MAIS FICARMOS SEM AGUA POR QUEBRA DE CANO POIS 

ESSA PROBLEMATICA JÁ VEM DE MUITOS ANOS, QUEREMOS SABER É 

DE UM PROJETO COMPLETO PARA QUE SE POSSA MUDAR ESSA 

TUBULAÇÃO E ACABAR COM ESSE PROBLEMA DA GESTAO MUNICIPAL 

COM RELAÇÃO A ESTE ABASTECIMENTO DE AGUA DO NOSSO POVO 

IPUENSE, COM RELAÇÃO A EMPRESA ENEL E A ALTA TAXA QUE ESTA 

SENDO COBRADA NESTE MÊS, MUITAS VEZES MANDAM O PRIMEIRO 

ZERADO E NO OUTRO MÊS MANDAM COBRANDO UM ABURDO E NÃO 

PODEMOS MAIS TOLERAR ESSE TIPO DE COISA, ESTA NA HORA DE 

IRMOS ATE O POVO, FAZER SESSÕES EM TINERANTES NOS BAIRROS DE 

NOSSA CIDADE, VAMOS ENCARAR AS PESSOAS, SOLICITOU QUE SEJA 

MARCADO UMA SESSÃO EXTRAORDINARIA EM FRENTE AO FORUM PARA 

QUE COBRASSEMOS NOSSO PROBLEMA DE AGUA E ENERGIA, PARA 

QUE POSSAMOS DISCUTIR E CHAMA ATENCAO DAS AUTORIDADES DE 

NOSSO MUNICIPIO, ALGUM MOVIMENTO A SER FEITO TEM QUE PARTIR 

DE NÓS VEREADORES, QUE SOMOS SEUS REPRESENTANTES. FEZ USO 
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DA TRIBUNA O VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS INDICAÇÕES DO COLEGA VEREADOR 

MONGA QUE SÃO DE TAMANHA IMPORTANCIA PARA NOSSO MUNICIPIO, 

PRECISAMOS MESMO DE UM CARRO FUMACÊ POR CONTA DO GRANDE 

NUMERO DE MURIÇOCA, GRACAS A DEUS NÃO TEMOS FOCOS DE 

DENGUE, ESSA QUESTAO EM NOSSO MUNICIPIO FOI BEM TRABALHADA, 

REFERIU-SE A TAXA DE ILUMINAÇÃO PUBLICA QUE QUASE TODA 

SESSAO É ASSUNTO MEDIANTE NÓS VEREADORES, O SENHOR 

PREFEITO FEZ UMA REUNIAO COM QUASE TODOS OS VEREADORES A 

UNS TREZ MESES E DISSE QUE JÁ ESTAVA LICITADO E SERIA TROCADO 

AS LUMINARIAS DE NOSSO MUNICIPIO, O MESMO VIU ALGUMAS SENDO 

TROCAS MAIS AINDA FALTA MUITAS EM NOSSO MUNICIPIO, SOLICITOU 

QUE SEJA REFORMADO OS CANTEIROS CENTRAIS EM ESPECIAL NO 

QUADRO DA IGREJINHA MAIS EM DIVERSOS LUGARES NO CENTRO DE 

NOSSA CIDADE QUE ESTAO QUEBRADOS, O SENHOR PRESIDENTE 

TAMBEM DISSE QUE SERIA CONCERTADO E O MESMO SOLICITOU QUE 

ZELEM POR NOSSA CIDADE, FALANDO DA FESTA DO MUNICIPIO ESTEVE 

PRESENTE EM ALGUNS EVENTOS E CITOU OS MESMOS, FUTEBOL DE 

CAMPO EM QUE ACONTECEU O FINAL DO PE DE SERRA NO DOMINGO, 

ESTADIO MUITO BONITO LOTADO, EQUIPES MUITO QUALIFICADAS, PARA 

UM GRANDE JOGO, PARABENIZOU A TODAS AS EQUIPES EM NOME DAS 

FINALISTAS, NA FINAL DE SEDE QUE TAMBEM FOI UM GRANDE JOGO, NA 

FINAL DO SERTAO PARABENIZOU AS EQUIPES FINALISTAS EM NOME 

DAS DEMAIS, A GRANDE FINAL QUE TIVEMOS NO GINASIO COBERTO, 

ONDE NUNCA TINHAMOS VISTO O GINASIO LOTADO E CHEIO DE ENRGIA 

DAQUELA FORMA, DOIS TIMES MUITO BEM QUALIFICADOS, 

PARABENIZOU EM NOME DOS FINALISTAS AS DOZE EQUIPES QUE 

DISPUTARAM O CAMPEONATO IPUENSE, ONDE SEU TIME QUADRO DA 

IGREJINHA, EM QUE O MESMO REPRESENTAVA SAIU CAMPEAO, BI- 

CAMPEAO IPUENSE, PARABENIZOU A TORCIDA QUE SE COMPORTOU E 

ANIMOU AQUELE BELO JOGO, SOLICITOU DO SENHOR PREFEITO QUE 

FAÇA UM GINASIO NO TAMANHO OFICIAL EM QUE O MESMO LHE 

REPASSOU JÁ ESTA LICITADO QUE SERA ENTRE O ESTADIO E HOSPITAL 

DR. EDUARDO, QUE TIVESSEM MAIS UMA LIMEZA E ZELO PELO NOSSO 

GINASIO, ESTEVE PRESENTE NA FESTA DANÇANTE DE NOSSO 

MUNICIPIO, ESSE ANO DEU MAIS GENTE QUE NO ANO PASSADO, FESTA 

ESTA TRANQUILA E ANIMADA, PARABENIZOU TODA POPULAÇÃO 

IPUENSE E NOSSO MUNICIPIO POR COMPLETAR 179 ANOS DE 

EMANCIPAÇÃO POLITICA, EXTERNOU SUA GRATIDÃO PELA POPULAÇÃO 

E ESSE MOMENTO EM QUE VEM VIVENDO EM NOSSO MUNICIPIO, PELA 

OPORTUNIDADE DE TRABALHAR PARA NOSSO MUNICIPIO, BUSCANDO 

FAZER O BEM E SERVIR O POVO IPUENSE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR MONGA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, REFERIU-SE AO 

SEUS PROJETOS DE INDICAÇÃO APRESENTADOS NESTA NOITE E 
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EXALTOU A IMPORTANCIA DE SEREM ATENDIDOS PELO PODER 

EXECUTIVO, ASSOCIOU-SE AO VEREADOR NONATO FILHO QUANDO SE 

FALA EM ESPORTE, ESTA COPA DA INTEGRAÇÃO ENVOLVE TODO 

MUNIICPIO, DESEJOU BOA SORTE E PARABENIZOU AS EQUIPES 

CAMPEAS DA SEDE, SERRA E SERTAO, PARABENIZOU OS COLEGAS 

VEREADORES QUE LA SE FIZERAM PRESENTES, O SENHOR PREFEITO 

QUE TAMBEM ESTEVE PRESENTE, PARABENIZOU E AGRADECEU AO 

PUBLICO PRESENTE QUE NA SUA VISAO FOI O MAIOR, EM RELAÇÃO A 

COBRANÇA DE INGRESSOS O MESMO ACREDITA QUE A SECRETARIA 

ERA PRA TER MAIS UM BOM SENSO PARA FAZER COM QUE ESSAS 

EQUIPES POSSAM VIM A COBRAR NO ESTADIO MUNICIPAL UMA QUANTIA 

MINIMA DE DOIS REAIS, SABEMOS QUE FUTEBOL DE NOSSO MUNIICPIO 

É IMPULSIONADO PELOS DIRIGENTES DAS EQUIPES E AS DESPESAS 

SÃO GRANDES, DOIS REAIS DAVA UMA GRANDE RENDA E AJUDA PARA 

OS DIRIGENTES DE EQUIPES A SUPRIR AS DESPESAS GERAIS, COM A 

PROPOSITURA DE QUE ESSA RENDA FOSSE DIVIDIDA EM 30% PARA A 

SECRETARIA E 70% PARA AS EQUIPES, DOMINGO ACONTECERA A FINAL 

DA SERRA ENVOLVENDO AS EQUIPES DO MATO GROSSO VERSOS 

EQUIPE DE INGAZEIRAS, É PRAZEROSO ESTA EM UMA PRAÇA DE 

ESPORTE, EXTERNOU O SEU ORGULHO EM PODER CONTRIBUIR, 

AJUDAR E SOMAR, FAZENDO COM QUE ESSAS AÇÕES POSSAM 

ACONTECER EM NOSSO MUNICIPIO, NOSSO MUNICIPIO ESTREARA NO 

INTER MUNICIPAL VERSOS A EQUIPE DE CROATA, DESEJOU BOA SORTE 

AOS MESMOS QUE DISPUTARÃO NOS REPRESENTANDO, REFERIU-SE A 

GRANDE FINAL NO FUTSAL QUE OCORREU EM NOSSO GINASIO 

ENVOLVENDO IPUÇABA E QUADRO DA IGREJINHA, PARABENIZOU O 

QUADRO DA IGREJINHA POR SE SAIR CAMPEAO, NO DIA 18 DE MARÇO 

DE 2018 O MESMO SOLICITOU QUE FOSSE FEITO UM RESERVATORIO DE 

LIXO PARA NOSSO MUNICIPIO E HOJE PROCURADO PELA COMUNIDADE 

DE SANTA ROSA QUE ESTAO SOFRENDO E O MESMO PRESENCIOU NOS 

FESTEJOS DESTA COMUNIDADE A FUMAÇA E MAU CHEIRO QUE TRAZ 

UM PREJUIZO ENORME A SAUDE DOS QUE ALI RESIDEM E SOLICITOU 

PARA QUE PUDESSE SER FEITO ALGUMA AÇÃO PARA QUE NÃO 

PREJUDICASSE TANTO AQUELA COMUNIDADE E ATENDESSE SUA 

SOLICITAÇÃO DE UM RESERVATORIO DE LIXO, PARABENIZOU NOSSO 

MUNICIPIO E MUNICIPES, AÇÕES FEITAS EM NOSSO MUNICIPIO, 

DESTACOU AS INAUGURAÇÕES QUE TIVEMOS, EXTERNOU O OCORRIDO 

COM UM SEGURANÇA QUE FOI BALEADO E O MESMO ESPERA QUE 

ESTEJA SE RECUPERANDO BEM, PARABENIZOU SUA FILHA QUE 

ANIVERSARIARÁ NA QUINTA FEIRA. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, SOBRE AS ESTRADAS 

DE NOSSO MUNICIPIO, NÓS VEREADORES ESTAMOS SENDO MUITO 

COBRADOS POR ESTAREM EM PESSIMO ESTADO DE CONSERVAÇÃO, 

HOJE 27 DE AGOSTO, A ESTRADA DO CANGATI EM QUE OS MORADORES 
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LHE LIGARAM COBRANDO POR ESTA INTRAFEGAVEL, ONDE FOI 

PROMETIDO QUE SERIA VISTO NESSA SEMANA, NOSSAS VIAS QUE 

FORAM PIÇARRADAS, TIVEMOS UMA REUNIAO COM O SENHOR 

PREFEITO E LA NOS FOI REPASSADO QUE ESSE PIÇARRAMENTO A 

EMPRESA VOLTARIA PARA DA UM ACABAMENTO NOVAMENTE PARA 

ENTREGA JUNTO COM BOEIROS E JÁ ESTAMOS PRATICAMENTE EM 

SETEMBRO, PARABENIZOU O BEBETO POR ALGUMAS ATITUDES QUE 

ELE TOMOU NA LADEIRA DA MACAMBIRA NA ESTRADA QUE VAI PARA 

SÃO JOSE DOS MARTINS, USAMOS MUITO ESSAS ESTRADAS DOS 

INTERIORES POR NOS DESLOCARMOS BASTANTE PARA VISITAS 

NESSAS COMUNIDADES, EM QUE PARA OS MORADORES É BEM PIOR 

POR CONTA DE TRAFEGAR TODOS OS DIAS,SOLICITOU A GESTAO E AO 

BEBETO ESSE OLHAR PARA O CANGATI EM ESPECIAL E AS DEMAIS 

ESTRADAS QUE AINDA NÃO FORAM RECUPERADAS, PARABENIZOU O 

VEREADOR MONGA POR SUAS INDICAÇÕES APRESENTADAS NESTA 

NOITE EM ESPECIAL A DO CARRO FUMAÇÊ, QUE A SITUAÇÃO ESTA 

SERIA MESMO, MUITO MOSQUITO A SORTE É QUE NÃO ESTAO 

CONTAMINADOS COM O VIRUS DA DENGUE, SOLICITOU QUE PROCUREM 

AGILIZAR NESSAS AREAS QUE SÃO MAIS ENDEMICAS, POIS ESTA 

INSURPOTAVEL, PRECISAMOS MESMO DO CARRO FUMACÊ, FALANDO 

SOBRE O LIXÃO DE NOSSO MUNICIPIO JÁ FOI SOLICITADO EM QUE O 

SNEHOR PREFEITO INTERVENHA DE ALGUM MODO NESSA SITUAÇÃO, 

MANDANDO UM TRATOR QUE ESPALHE AQUELE LIXÃO, POIS AQUELE 

FOGO E FUMAÇA, ATE POPULAÇÃO DE ABILIO MARTINS A COMUNIDADE 

SÃO JOSÉ DO SERTAO SENTEM ESTE CHEIRO FORTE, IMAGINE AS 

REGIOES MAIS PROXIMAS, POIS É TOXICAS TRAZENDO PROBLEMAS 

PULMONARES GERANDO PROBLEMAS DE SAUDE, OS CANTEIROS 

CENTRAIS DE NOSSO MUNICIPIO EM ESPECILA PROXIMO A IGREJINHA 

ESTA É QUEBRADO MESMO, COMEÇARAM EM AVENIDA ABDORAL TIMBÓ 

QUE POR SINAL ESTA MUITO BEM FEITO, AQUELAS RUAS IRAO SER 

ASFALTADAS FICANDO ASSIM AINDA MAIS BONITAS, SOLICITOU QUE 

TIVESSEM MAIS ZELO PELO QUADRO DA IGREJINHA, QUE É O BERÇO DE 

NOSSO MUNICIPIO, QUE FIZESSEM UMA RECUPERAÇÃO GERAL NESTE 

BAIRRO, PARABENIZOU O SECRETARIO CARLOS AMARANTE PELA 

ARBORIZAÇÃO QUE ESTA FAZENDO NESTE BAIRRO, POR SER UM LUGAR 

AMPLO, FICA MUITO BONITO E MELHORA NOSSO MEIO AMBIENTE, 

FALANDO EM ESPORTE O MESMO SE REFERIU AS FINAIS OCORRERAM 

EM NOSSO MUNICIPIO, PARABENIZOU AS EQUIPES QUE SE TORNARAM 

CAMPEAS E NESTE FIM DE SEMANA TEM OUTRO CLASSICO EM NOSSO 

ESTADIO ONDE O MESMO DESEJOU BOA SORTE AS EQUIPES, 

EXTERNOU SER A FAVOR DA COBRANÇA DE UMA TAXA NOS ESTADIOS 

NAS FINAIS, PARA SER UMA AJUDA A EQUIPE EM UM CAMPEONATO E 

SANANDO ALGUMAS DISPESAS, O ESTACIONAMENTO NO DIA DA FESTA 

O MESMO PAGOU 15 REAIS, PORQUE NÃO PAGAR PARA ASSISTIR UMA 
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FINAL NO ESTADIO, PARABENIZOU NOSSO MUNICIPIO PELO 179 ANOS. 

FEZ USO DA TRIBUNA IVO SOUSA, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

FALANDO NAS ESTRADAS, ONDE TEM SIDO MUITO PROCURADO PELOS 

POPULARES POIS A ESTRADA DO CANGATI ESTA EM PESSIMO ESTADO, 

EXISTINDO A NECESSIDADE, ENTRE MUITAS OUTRAS LOCALIDADES 

PROXIMAS QUE PRECISAM DESSA RECUPERAÇÃO, AGUARDAMOS COM 

BASTANTE ANSIEDADE QUE SEJA FEITA CITOU OS LOCAIS QUE EM SEU 

VER PRECISA SER RECUPERADO, PARA ADMINISTRAÇÃO OUVI UMA 

GRANDE FOLGA POR CONTA DESSAS ESTRADAS QUE FORAM FEITA 

PELAS EMPRESAS ESSE PIÇARRAMENTO QUE FOI FEITO COM 

PRIORIDADE E AGORA DEIXOU DE SER FEITA POR TER FICADO BEM 

FEITA ESSE PIÇARRAMENTO, MESMO SEM TER PASSADO MAQUINA ATE 

AS FLORES TEM TRECHOS QUE ESTAO RUINS, EM ESPECIAL ONDE 

TINHA GROTAS QUE CORTAVAM A ESTRADA E PRECISA DESSA 

RECUPERAÇÃO, DIZ ACHAR QUE ESSA EMPRESA NÃO VIRÁ ATE O FIM 

DO ANO FAZER ESSES BOEIROS, TEMOS QUE SER REALISTAS, SERIA 

IMPORTANTE QUE A PROPRIA PREFEITURA RECUPERE ESSA ESTRADA, 

PARABENIZOU A GESTAO PELAS LUMINARIAS QUE FORAM REPOSTAS 

NO DISTRITO DE FLORES, ATENDENDO SEU PEDIDO, COBROU TAMBEM 

QUE FOSSE RECUPERADO A PASSAGEM MOLHADA NO DISTRITO DE 

FLORES QUE SE ENCONTRA MUITO ESBURACADA, JÁ ESTA NA HORA DE 

FAZEREM ESSE REPARO, QUE SEJA RECUPERADO A ENTRADA DE 

FLORES QUE SE ENCONTRA EM PESSIMO ESTADO, A PRAÇA DESSE 

DISTRITO PRECISA DE UMA REFORMA, PARA VOLTAR A SER BONITA 

COM UMA ARBORIZAÇÃO PARA QUE VOLTE A SER COMO ERA ANTES, 

PARABENIZOU NOSSO MUNICIPIO PELOS SEUS 179 ANOS DE 

EMANCIPAÇÃO POLITICA, FESTA ESSA QUE UNI AS PESSOAS, TODA 

POPULAÇÃO PARTICIPANDO,UMA FESTA QUE TOMA CONTA DA CIDADE, 

AGRADECEU A PREFEITURA E A PARABENIZOU PELO SUPORTE QUE 

DERAM A FESTA DO MUNICIPIO, VIMOS MUITAS INAUGURAÇÕES EM 

ESPECIAL DO NOSSO HOSPITAL MUNIICPAL, QUE É DE EXTREMA 

IMPORTANCIA PARA NOSSA POPULAÇÃO, TEMOS QUE ENALTECER, 

NOSSO MATADOURO QUE FOI INAUGURADO, FESTA DANÇANTE QUE FOI 

LINDA E PARABENIZOU A GESTAO PELO COMPROMISSO. FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADOR ARLETE, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

AGRADECEU AO CONVITE QUE A ADMINISTRAÇÃO ENVIOU PARA CADA 

UM DE NÓS VEREADORES E DEPOIS DE UMA SEMANA COM O ACERVO 

DE AÇÕES E PRESENTES DADOS A POPULAÇÃO IPUENSE, NÃO PODERIA 

SE FURTAR DE MENCIONAR OS MOMENTOS QUE A MESMA PARTICIPOU, 

INICIALMENTE NA SEXTA FEIRA PARTICIPOU DA ABERTURA DO 

TERCEIRO FEIRAO DE AGRONEGOCIOS, ONDE ENVOLVEU INUMERAS 

PESSOAS, MAIS UMA VEZ FOI UM SUCESSO EM QUE A MESMA 

PARTICIPOU DE TODOS OS MOMENTOS, TIVEMOS O DESFILE CIVICO 

ONDE A MESMA ESTEVE PRESENTE COMO PROFESSORA COM DEMAIS 
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COLEGAS PROFESSORES, MOMENTO CIVICO E IMPORTANTE, 

PARABENIZOU A TODAS AS ESCOLAS DE NOSSO MUNIICPIO QUE TAO 

BEM SE APRESENTARAM, ESTEVE NO DISTRITO DE VARZEA DO GILO 

PARA UMA MISSA CAMPAL NA IGREJA NOSSA SENHORA DE FATIMA, 

PARABENIZOU AS BELAS PALAVRAS DE NOSSO PAROCO JOAOZINHO, 

TODOS ESTAVAM BASTANTE FELIZES E SATISFEITOS, A 

REINAUGURAÇÃO DA PRAÇA LUIZ GOMES MARTINS, É UMA DAS PRAÇAS 

MAIS BONITAS, DIZ CONSIDERAR A MESMA COMO UMA DOS CARTOES 

POSTAIS DE NOSSO MUNICIPIO, PELA BELEZA E ROUPAGEM QUE 

DERAM NA MESMA, INAUGURAÇÃO DO MATADOURO PUBLICO OSORIO 

RUFINO QUE FOI PROJETO DE INDICAÇÃO DA MESMA ATENDENDO OS 

PADROES EXIGIDOS PELA SAUDE PUBLICA DE NOSSO ESTADO, 

EXTERNOU SUA SATISFAÇÃO POR ATENDER A MAIS UM PROJETO SEU, 

REGISTROU A ENTREGA DOS TABLETES NA PRAÇA DE IRACEMA AOS 

AGENTE COMINUSTARIOS DE SAUDE E AGENTES DE COMBATE AS 

ENDEMIAS QUE FACILITARA O TRABALHO DOS MESMOS, DIZ SER 

CONHECEDORA DO TRABALHO INCANSAVEL DESSAS DUAS HONROSAS 

CATEGORIAS E OS PARABENIZOU PELO PRESENTE RECEBIDO, 

INAUGURAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO HOSPITAL MUNICIPAL DE NOSSO 

MUNICIPIO, OBSERVAMOS NOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO DIVULGAM 

DIARIAMENTE QUE A SAUDE DE NOSSO PAÍS ESTA FALIDA, ENQUANTO 

ISSO EM NOSSO MUNIICPIO A SAUDE É UMA REFERENCIA PARA NOSSA 

REGIAO E ESTADO DO CEARA, AGRADECEU A ADMINISTRAÇÃO POR 

ESSE GRANDE PRESENTE E ISSO SIGNIFICA RESPEITO E 

COMPROMISSO PARA COM A POPULAÇÃO IPUENSE, NOS MOSTRA QUE 

QUANDO O DINHEIRO PUBLICO É APLICADO RESPEITOSAMENTE E COM 

SERIEDADE A POPULAÇÃO FICA SATISFEITA E AGRADECE, RESSALTOU 

O DESFILE DA MISS IPU, PARABENIZOU NOSSAS BELAS MULHERES 

IPUENSES, PARABENIZOU A TODOS EM NOME DE NOSSA MISS 

ELIZABETH, RESSALTOU A REFORMA DO CVT QUE TEM FACILITADO A 

VIDA DE MUITOS IPUENSES, POR TRAZER MUITOS CURSOS 

PROFISSIONALIZANTES, PARABENIZOU A TODOS OS TIMES QUE ESTAO 

PARTICIPANDO DA COPA DA INTEGRAÇÃO QUE COM CERTEZA TODAS 

AS EQUIPES ESTAO DE PARABENS, DESPORTO IPUENSE QUE GANHOU 

MAIS UM AQUADRA ESPORTIVA NO CVT QUE LEVA O NOME DE NOSSO 

SAUDOSO AMIGO IVONE, FESTA DANÇANTE GRANDIOSA, BELISSIMA, 

AGRADECEU E PARABENIZOU AS PESSOAS ENVOLVIDAS EM 

PROPRICIAR COM ESTE ENVENTO FESTIVO A TODA POPULAÇÃO 

IPUENSE, RECEBEU DO SINDICATO APEOC UM OFICIO EM QUE A MESMA 

FEZ LEITURA DO MESMO, ASSOCIOU-SE A TODAS AS INDICAÇÕES E 

REINVIDICAÇÕES DOS COLEGAS VEREADORES NESTA CASA, EM 

RELAÇÃO AS ESTRADAS DIZ JÁ TER SOLICITADO A RECUPERAÇÃOD E 

ALGUNS TRECHOS COMO DA REGIAO SÃO FELIX, DAMIAO ENTRE 

OUTRAS. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A 
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TODOS OS PRESENTES, PARABENIZOU NOSSO QUERIDO IPU PELOS 

SEUS 179 ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLITICA, TIVEMOS UMA SEMANA 

MARAVILHOSA QUANTOS EVENTOS IMPORTANTES, INAUGURAÇÕES, 

FESTAS BONITAS, VIVEMOS ESSA SEMANA DE MOMENTOS GLORIOSOS, 

NOS DEIXANDO FELIZES E NOS ORGULHANDO DE DIZER QUE SOMOS 

IPUENSES, MOMENTOS ESTES MEMORAVEIS, UMA DAS FESTAS MAIS 

IMPORTANTE DO MUNICIPIO É O DESFILE CIVICO EM QUE A MESMA SE 

SENTE ORGULHOSA POR SE FALAR EM CULTURA, EDUAÇÃO E ARTE, 

TIVEMOS UM BELISSIMO DESFILE, ONDE ESTAVAM AS ESCOLAS 

PUBLICAS MUNICIPAIS, ESTADUAIS E PARTICULARES, ETERNOU SUA 

FELICIDADE COM ESSAS BELISSIMAS APRESENTAÇÕES, EXALTOU A 

REFORMA DO HOSPITAL MUNICIPAL, COM SUA AMPLIAÇÃO DA 

EMERGENCIA E INAUGURAÇÃO DO CENTRO DE PARTO HUMANIZADO 

QUE LEVOU O NOME DE DONA ROSINHA, QUE É MERECEDORA DESTA 

HOMENAGEM, RESSALTOU A INAUGURAÇÃO DO MATADOURO E A 

IMPORTANCIA DESTE DEPARTAMENTO, QUE ERA UMA NECESSIDADE 

PARA NOSSO MUNICIPIO, FORAM MOMENTOS FELIZES, TIVEMOS A 

MISSA MARAVILHOSA PARA AGRADECIMENTOS DE NOSSO 

PROGRESSO, REFORMA ESTRUTURAL DE NOSSO CVT, QUANTAS 

PESSOAS SE PROFISSIONALIZANDO FAZENDO CURSOS, RECEBENDO 

CERTIFICADOS PARA QUE COMECEM A TRABALHAR PARA TER SUA 

PROPRIA RENDA, PARABENIZOU O VEREADOR ADRIANO MELO QUE 

CONDUZ TAO BEM ESSE TRABALHO JUNTAMENTE COM O CICERO, SE 

ORGULHAMOS DESTA SEMANA FESTIVA, AGRADECEU A 

ADMINISTRAÇÃO EM NOME DO PREFEITO SERGIO RUFINO PELA 

BELISSIMA FESTA, ESTAMOS DE PARABENS, PARABENIZOU OS 

PSICOLOGOS,  HOJE DIA 27 DE AGOSTO PELO DIA DO PSICOLOGOS POR 

SUA TREMENDA IMPORTANCIA NA VIDA DAS PESSOAS, ESTES QUE 

CUIDAM, ESCUTAM, HORIENTAM, DÁ O VALOR DA VIDA, 

DEMONSTRANDO PARA AS PESSOAS O VALOR DE NOSSA VIDA, 

FALANDO EM ESTRADA ESTA SENDO FEITA AS ESTRADAS DA BEIRA 

D’AGUA, CANGATI E BOCA DO BOI, NA PROXIMA SEMANA SE DEUS 

QUISER SERA A ESTRADA DAS LAGES ATE MALHADA VERMELHA, SAO 

BENTO, GAMILEIRA, TODA AQUELA LIGAÇÃO, SE FAZ NECESSARIO QUE 

NOSSAS ESTRADAS SEJAM CONCERTADAS POR SER UM 

COMPROMISSO DO NOSSO PREFEITO SERGIO RUFINO. FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ADRIANO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

HOJE DIA 27 DE AGOSTO DIA DOS CORRETORES DE IMOVEIS, 

PROFISSONAIS ESTES QUE TAO BEM REPRESENTAM O SONHO DO 

POVO BRASILEIRO QUE É O SONHO DA CASA PROPRIA, ESTES 

PROFISSIONAIS QUE INTERMEDIAM JUNTO AOS BANCOS 

CONSTRUTORAS O SONHO DE TODOS OS BRASILEIROS, DE GRANDE 

CATEGORIA QUE AJUDAM NO DESENVOLVIMENTO E NO CRESCIMENTO 

DO BRASIL, ASSOCIOU-SE A INDICAÇÃO DO VEREADOR MONGA 
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QUANDO SE FALA NO CARRO FUMACÊ COMO COMBATE A ESSA 

INFESTAÇÃO DE PERNILONGOS QUE TEM ACONTECIDO EM NOSSA 

CIDADE, PODEMOS VER TAMBEM ESSA AÇÃO DO FUMACÊ TRATARIA A 

CAUSA, EXTERMINARIA ESSES PERNILONGOS, MAIS O QUE PREOCUPA 

O MESMO É O PORQUE DE TUDO ISSO ESTA ACONTECENDO QUE NÃO 

VEM ACONTECENDO SO NA SEDE DE NOSSO MUNICIPIO, AS AREAS MAIS 

PROXIMAS DE RIACHOS, SERRA, SERTAO, DE UMA MANEIRA GERAL, 

EXTERNOU SUA PREOCUPAÇÃO, DIZ TER BUSCADO VER SE TINHA 

ESTUDOS PARA QUE PUDESSE ENTENDER O QUE ESTAVA 

ACONTECENDO, QUE ISSO SEJA FRUTO DE UM DESEQUILIBRIO DO 

ECOSISTEMA POR CONTA DE UMA LIBERAÇÃO DESENFREADA DE 

AGROTOXICOS QUE VEM ACONTECENDO NO ANO DE 2019 NO BRASIL, 

EM RELAÇÃO AS QUEIMADAS NO LIXAO, ONDE O MESMO APRESENTOU 

VERBALMENTE UM REQUERIMENTO PARA QUE SE CRIE UMA COMISSÃO 

PARA QUE FAÇAMOS UMA VISITA AO LOCAL ONDE ESTA ACONTECENDO 

ESTA QUEIMADA, PODEMOS VER A INSIDENCIA DE PORQUE TUDO ISSO, 

PARA QUE POSSAMOS BUSCAR JUNTO A ADMINISTRAÇÃO PUBLICA SE 

NÃO RESOLVER DE IMEDIATO, POSSAMOS MINIMIZAR, PORQUE ESSE 

PROBLEMA SO VAI SER RESOLVIDO SE TIVERMOS EFETIVAMENTE 

IMPLANTADO O CONSORCIO DO LIXO E ACABAR COM ESSES LIXOES, 

CASO ESTE QUE NOS PREOCUPA, QUEIMADAS ESTAS QUE EXALAM 

AQUELE ODOR E TRAZ PROBLEMAS RESPIRATORIOS PARA AS 

CRIANÇAS, ADULTOS E IDOSOS, DEVEMOS ATRAVES DE UMA COMISSOA 

PROCURAR INTERGIR JUNTO COM ESSE PROBLEMA E CONTRIBUIR 

PARA QUE POSSAMOS DAR UM MINIMIZADA NESSE SOFRIMENTO, NA 

SEMANA PASSADA O MESMO PROTOCOLOU UM PROJETO DE LEI QUE 

PROPOE A CRIAÇÃO EM NOSSO MUNICIPIO DO REGISTRO DE 

NASCIMENTO NA MATERNIDADE, ONDE O MESMO EXALTOU A 

IMPORTANCIA DE SER ATENDIDA PELO PODER EXECUTIVO, O QUANTO 

SERIA UTIL PARA AS MÃES PARA SAIREM DA MATERNIDADE JÁ COM 

REGISTRO DE SEU FILHO E EVITANDO A PASSAGEM PELO CARTORIO 

PARA FAZER ESSE REGISTRO CIVIL, TIVEMOS EM REUNIAO COM O 

CARTORIO DE SEU DIAO E ELE TEM FEITO UMA SISTEMATICA PARA 

REALIZAÇÃO DESSES REGISTROS, MEIO QUE DE BOA VONTADE DO 

MESMO DE CONTRIBUIR COM ESSE TRABALHO QUE TEM CAPITANEADO 

EM TODO BRASIL, APRESENTAMOS ESSE PROJETO PARA SE FORMALIZE 

COM O CARTORIO DE REGISTRO CIVIL, REGISTRO ESTE INTEIRAMENTE 

GRATUITO, NENHUMA DESPESAS PARA OS PAIS, EVITANDO 

ENCOMODOS PARA OS MESMOS, FEZ UM REQUERIMENTO PARA QUE 

FOSSE ENTREGADO UMA COPIA PARA CADA VEREADOR DESTE 

PROJETO, TIVEMOS UMA GRANDE SEMANA CIVICA, VARIAS AÇÕES EM 

QUE O MESMO RESSALTOU TRES, AMPLIAÇÃO DA EMERGENCIA DO 

HOSPITAL E IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE PARTO, ASSOCIADO A ESSA 

PARTE DE ENGENHARIA, TEMOS VARIAS AÇÕES NA AREA DA SAUDE, 
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ENTREGA DE TABLETES AOS PROFISSIONAIS DE SAUDE, AGENTES DE 

ENDEMIAS E AGENTES COMUNITARIAS DE SAUDE PARA QUE POSSAM 

FAZER REGISTROS DE SUAS ATIVIDADES DE MANEIRA ONLINE, PARA 

QUE AGILIZE OS TRABALHOS E ESTATISTICAS DE NOSSO MUNICIPIO, 

APARTIR DESSA ANALISE MELHORAR E IMPLANTAR MAIS MEDIDAS 

PUBLICAS PARA QUE MELHORE A QUALIDADE DE SAUDE DO POVO 

IPUENSE CADA VEZ MAIS, TEMOS TAMBEM OPORTUNIDADE NA 

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONOMICO DE CAPACITAR AS 

AGENTES COMUNITARIAS DE SAUDE NO PROJETO PILOTO DE 

CAPACITAÇÃO DE SERVIDORES PBLICOS NA AREA DE INFORMATICA, 46 

AGENTES FIZERAM ESTE TREINAMENTO, DOMINANDO AS 

FERRAMENTAS DE INFORMATICA E FARÃO BOM USO DOS 

EQUIPAMENTOS QUE LHES FORAM ENTREGUES, CONCLUSAO DA 

CONSTRUÇÃO DO PREDIO DO MATADOURO PUBLICO, RESSALTANDO 

QUE NÃO É UMA AÇÃO ISOLADA D EUM PREDIO, VARIAS PROGRAMAS 

ESTAO ACONTECENDO EM NOSSO  MUNICIPIO, COM VISTO DE 

MOVIMENTAR E DINAMIZAR O AGRONEGOCIO E A VIDA DO 

TRABALHADOR RURAL, TEMOS O PROGRAMA FAZENDO PRODUTIVA 

ONDE O GOVERNO MUNICIPAL ADQUIRIU VARIAS MAQUINAS E 

EQUIPAMENTOS QUE ESTAO A DISPOSIÇÃO DOS PRODUTORES NO 

SENTIDO DE MELHORAR E MECANIZAR SUA ATIVIDADE RURICULA, AÇÃO 

ESTA QUE JÁ VEM DESDE O ANO PASSADO E FOI APLIADA MAIS AINDA 

ESTE ANO COM AQUISIÇÃO DE MAIS EQUIPAMENTOS E TRATORES, 

TEREMOS GRANDE AVANÇOS NA AREA RURAL DE NOSSO MUNICIPIO, 

ESTA CASA DEU UMA CONTRIBUIÇÃO VOTANDO O SIM, LEI QUE 

IMPLANTOU O SISTEMA MUNICIPAL QUE SERA CRIADO TODA UMA 

ESTRUTURA  PARA QUE SE FAÇA TODA UMA FISCALIZAÇÃO PARA 

CRESCIMENTO, CONTROLE E ORIENTAÇÃO, DE SUMA IMPORTANCIA NO 

ABATE DOS ANIMAIS E PRODUÇÃO DE ALIMENTOS APARTIR DE ORIGEM 

ANIMAL, ESTE TRABALHO QUE EM BREVE SERA IMPLANTADO E 

AVANÇADO VAI PERMITIR QUE ATRAVES DO ZELO ESSES PRODUTOS 

POSSAM SER COMERCIALIZADOS NOS SUPERMERCADOS E ASSIM 

TRAZER TODA UMA MOVIMENTAÇÃO PARA OS PRODUTORES E 

AGRONEGOCIO DE NOSSO MUNICIPIO, TIVEMOS TAMBEM A 

REQUALIFICAÇÃO DO PREDIO DO CVT, EM QUE TROUXEMOS UMA NOVA 

DINAMICA PARA QUALIFICAÇÕES EM NOSSO MUNICIPIO, DESTACAMOS 

O EXCELENTE TRABALHO QUE VEM SENDO FEITO, CURSOS QUE VEM 

SENDO MINISTRADOS QUE FAZ COM QUE O CIDADAO TENHA SUA RENDA 

PROPRIA SE CAPACITANDO, PARA QUE SEJA MAIS UMA OPORTUNIDADE 

DE GERAÇÃO DE EMPREGO E RENDA. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR 

EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO OS 

TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, LAVREI E 

ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 27 DE AGOSTO DE 2019. 


